

У НАС В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ-ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКИ

На нашем снимке вы видите группу артистов Дальневосточного драматического театра города Комсомольска-на-Амуре.

Ульяновцы уже успели познакомиться с искусством наших гостей. Очень тепло был принят спектакль «Мужество», которым артисты-дальневосточники начали свои гастроли.

В репертуаре театра хорошо известны любителям драматургии

произведения русских, советских и зарубежных авторов: «Чайка» А. П. Чехова, «Обрыв» И. А. Гончарова, «Два веронца» В. Шекспира, «Дорогой мой человек» Ю. Германа и другие.

Ульяновских зрителей очень радует приезд артистов-дальневосточников. Земляки Ильича желают гостям больших творческих успехов.

